

为促进楼宇经济发展,郑州金水区为258幢楼宇“找婆家”

# 总部企业落户 最高给500万元进门“红包”

金水故事

为鼓励楼宇经济发展,金水区近来出台了一系列的奖扶政策,12月6日,郑州市金水区政府专门举办了金水区楼宇经济政策解读暨楼宇服务品质提升推介会,为258幢楼宇“找婆家”。

河南商报记者在现场获悉,总部企业和重点企业落户金水区将给予丰厚奖励,最高将给500万元进门大“红包”,引进总部企业的招商主体可获10万元补助。

河南商报记者 李恒  
通讯员 常程 宋蕊

## 【奖励】 发展楼宇经济 扶持红包多多

为了进一步促进楼宇经济,12月6日,由郑州市金水区人民政府主办、高力国际协办的金水区楼宇经济政策解读暨楼宇服务品质提升推介会在郑州举行,对金水区楼宇经济扶持办法和实施细则进行了详细介绍。

据悉,相关细则规定,总部企业和重点企业落户最高给予500万元进门大“红包”;支持老旧楼宇提质升级、对符合条件的老旧楼宇改造或LEED认证分别给予最高100万元的补助等。

为了鼓励引进总部企业,对新引进的总部企业(不包括房地产企业),连续3年分别按照其当年度区级经济贡献50%、30%、20%的比例,每年一次性给予企业补助,最高可达500万元;对负责引进总部企业(不包括房地产企业)的招商主体一次性给予10万元

的补助……扶持政策红包涵盖总部企业、重点企业等九大方面。

## 【发展】 打造楼宇经济和6大产业 协同发展格局

河南商报记者了解到,截至2016年,金水区商务楼宇256幢,建筑面积603.8万平方米,入驻企业突破2万家。

据介绍,截至目前,金水区系统打造以亿元楼宇为龙头、百万元楼宇为骨干的楼宇总部经济体系,全口径税收超亿元、区级税收超百万元楼宇分别达到4幢和128幢。

金水区楼宇办主任李保超介绍,根据计划,到2020年金水区将初步形成以金融服务和总部经济为核心产业,商务服务、信息科技、教育培训、电子商务为优势产业的6大产业协调发展的现代服务业发展格局,加速实现金水区经济社会的新发展。

## 吃饭哽噎 就是得了食管癌? 可别自己吓自己

河南商报讯(记者 王苗苗)“我是不是得了食管癌了?咋吃饭老噎得慌。”一个多月来,河南的李先生一直觉得吃饭哽噎,联想到河南省食管癌多发,就怀疑自己也得了食管癌。可到医院一检查,结果虽不轻,但也没啥严重。

最近一个多月,20岁的李先生每每吃饭时,老觉得噎得慌,咽不下去,尤其是吃一些馒头、米饭等硬质食物时,下咽特别不顺畅,感觉如同喉咙里多了一道挡板,阻挡食物顺利进入胃里。“不会是得了食管癌了吧?”一家人疑虑重重。

为弄个明白,李先生跟父亲匆忙从老家来到河南中医药大学第一附属医院心胸外科就诊。该科室主任曹建西认真查看了李先生的CT检查结果后,判断李先生并非患了食管癌,可是他的病也不轻,“是颈胸交界处有个肿瘤,需要手术治疗。”

11月30日,由曹建西主刀,李先生做了手术,目前身体恢复得良好。

“吃饭哽噎不一定是得了食管癌,也有可能是良性疾病,这点必须要提醒市民,不要自己吓自己。”曹建西提醒道,如果市民出现长期吞咽困难的话,最好还是到医院查查。

“火焰头”的黑猴、绵羊版的羊驼、粉嫩的河马……

# 动物园上演“萌娃总动员”



“小卷毛”羊驼

河南商报讯(首席记者 高云/文 记者 邓万里/图)新生萌宝扎堆,昨天,郑州市动物园给它们集中开了个媒体见面会。巧合的是,这群动物界萌娃都是“独生子女”,萌态万千。

比贝克汉姆还夸张的“火焰头”,全身黝黑的黑毛白眉猴“辣妈”吃着水果,宝宝被“淹没”在它纯黑色的怀抱里。虽说名字中有白眉俩字,相貌上却是漆黑一片,不见白眉的“点睛之笔”。

在猴子家族中,黑毛白眉猴也算以稀为贵的“贵族”,“祖籍”安哥拉、刚果。这是它的第一胎,也是郑州市动物园黑毛白眉猴家族首次繁衍下一代。



“火焰头”黑毛白眉猴

相比之下,白颊长臂猿妈妈更有警惕性。这是它第二次生育,任凭摄影记者们怎么诱惑,它始终把宝宝牢牢搂在怀里,只留两条腿“示人”。

不仅猴、猴大家族喜事临门,郑州市动物园的其他动物家族也有喜事。

雪白的羊驼宝宝是个“小卷毛”,颇有绵羊的萌态,却少了几分驼的不羁。斑马宝宝一出生就是大个头,可斑

纹有点“山寨味儿”,黑里透了点棕。

粉嫩的河马小宝更是不稀罕了,“高产”的妈妈已经成了动物园里出名的英雄母亲。

郑州市动物园的“大家族”日渐壮大。据郑州市动物园统计,今年全年共繁殖动物31种296头(只)。其中,繁殖I级保护动物6种28头(只),繁殖II级保护动物13种45头(只)。

## 彩票信息

### 福彩

七乐彩 第2017143期  
03 07 09 16 19 27 28  
特别号码 14  
3D 第2017333期 4 4 2

### 体彩

大乐透 第17143期  
前区 06 09 24 29 32  
后区 02 07  
第17333期  
排列三 4 2 7  
排列五 4 2 7 4 9

## 司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年12月7日10时起至2018年1月8日10时止(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市二七区京广南路58号4号楼20层2008号、2009号房产两套。详情请点击郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台,户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院  
二〇一七年十二月七日

## 司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年12月22日10时起至2018年2月20日10时止(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市农中东路西、光裕街西、光裕街东A号楼3层144号房产(产权证号:100901683)。详情请点击郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台,户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院  
二〇一七年十二月七日

## 国网巩义市供电公司:积极配合做好大气污染防治

为做好大气污染防治工作,国网巩义市供电公司积极配合巩义市政府有关部门对非煤矿山企业实施停电措施,紧抓源头管控,做好污染防治。

为使行动取得实效,该公司领导高度重视,制定具体实施方案,明确相关部门责任及任务,按照属地负责制,责任到人,要求各个乡镇供电所每天配合安监、环保对辖区24家铝矿、冶炼、石材等停电企业进

行了全面排查、梳理,在停电过程中,认真做好宣传和客户解释工作,全力配合政府开展大气污染防治。同时,深入企业开展走访活动,为企业量身定制节能优化用电方案,加大“节能减排”宣传力度,推动电能替代工作,电代煤、电代油,宣传提倡清洁能源,为实现环境空气质量改善贡献力量。G

(柴进峰)